

NOTĂ INFORMATIVĂ

la proiectul de decizie „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind activitatea Comisiei municipale pentru consolidarea relațiilor de conlucrare cu asociațiile obștești etnoculturale cu statut local și a componentei acesteia”

Proiectul de decizie „Cu privire la aprobarea Regulamentului și componentei Comisiei municipale pentru consolidarea relațiilor de conlucrare cu asociațiile obștești etnoculturale cu statut local” este elaborat în conformitate cu Convenția-cadru pentru protecția minorităților naționale, Hotărârea Guvernului nr. 1464/2016 privind aprobarea Strategiei de consolidare a relațiilor interetnice în Republica Moldova pentru anii 2017-2027, Legea nr. 382/2001 „Cu privire la drepturile persoanelor aparținând minorităților naționale și la statutul juridic al organizațiilor lor”, Legea nr. 837/1996 „Cu privire la asociațiile obștești”.

Proiectul Regulamentului a fost elaborat ca urmare a recomandărilor stipulate în Strategia de consolidare a relațiilor interetnice în Republica Moldova pentru anii 2017-2027 (aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 1464 din 30.12.2016), precum și a faptului că prevederile Regulamentului precedent sunt depășite, iar componența Comisiei urmează a fi modificată esențial.

Proiectul Regulamentului stabilește scopul, obiectivele și atribuțiile Comisiei municipale pentru consolidarea relațiilor de conlucrare a autorităților administrației publice ale municipiului Chișinău cu asociațiile obștești etnoculturale cu statut local, precum și modul de organizare, mecanismul de funcționare a Comisiei sus menționate.

Regulamentul este elaborat în scopul dezvoltării și promovării politicii statului cu privire la minoritățile naționale, eficientizării comunicării între autoritățile administrației publice municipale și asociațiile obștești acreditate pe lângă Primăria Municipiului Chișinău.

Impactul proiectului de Regulament este asigurarea condițiilor necesare pentru menținerea și dezvoltarea identității etnice, culturale, lingvistice a etniilor conlocuitoare, consolidarea relațiilor de conlucrare și stabilirea unui dialog eficient și constant între autoritățile administrației publice ale municipiului Chișinău și etniile conlocuitoare.



VICEPRIMAR

Angela CUTASEVICI